

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 03.08.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005263566

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation A-WERA GmbH, Basel, neu A-WERA GmbH in Liquidation

A-WERA GmbH in Liquidation Liquidationsadresse: c/o Jörg Weise Morgartenring 165 4054 Basel

Bisher Elsässerstr. 254 4056 Basel

A-WERA GmbH, in Basel, CHE-111.738.636, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 220 vom 13.11.2014, S.0, Publ. 1819843). Firma neu: A-WERA GmbH in Liquidation. Domizil neu: Liquidationsadresse: c/o Jörg Weise, Morgartenring 165, 4054 Basel. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Gesellschafterversammlung vom 05.07.2021 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Weise, Jörg, deutscher Staatsangehöriger, in Basel, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, Liquidator, mit Einzelunterschrift, mit einem Stammanteil von CHF 1'000.00 und mit einem Stammanteil von CHF 13'000.00 [bisher: Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 5138 vom 29.07.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 220, Datum: 13.11.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt